

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়
সমন্বয় শাখা
www.mole.gov.bd

বিষয়: মন্ত্রণালয়ের আওতাধীন দপ্তর/সংস্থা কর্তৃক দাখিলকৃত জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল পরিকল্পনা ও পরিবীক্ষণ প্রতিবেদনের (২য় কোয়ার্টারের) ওপর ফিডব্যাক সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : মোঃ মহিদুর রহমান
যুগ্মসচিব
ও
শুদ্ধাচার ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা
সভার স্থান : মন্ত্রণালয়ের সভাকক্ষ
সভার তারিখ : ২৬ জানুয়ারি, ২০২৩
সময় : বেলা: ১১:০০ ঘটিকায়


সভায় উপস্থিত কর্মকর্তাদের নামের তালিকা : পরিশিষ্ট 'ক'

সভাপতি সভার প্রারম্ভে উপস্থিত সকল দপ্তর/সংস্থা হতে আগত ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাদের স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। তিনি সকল দপ্তর/সংস্থার সেবা প্রদানের ক্ষেত্রে স্বচ্ছতা ও জবাবদিহিতা নিশ্চিত করার জন্য নৈতিকতা চর্চা অব্যাহত রাখার বিষয়ে গুরুত্বরোপ করেন। দপ্তর/সংস্থাসমূহের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা সর্বাধিক গুরুত্বসহকারে বাস্তবায়নকৃত ২য় কোয়ার্টারের প্রতিবেদন নিয়ে আলোচনা করেন। দপ্তর/সংস্থার ২০২২-২০২৩ অর্থ-বছরের ২য় কোয়ার্টারের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়ন করায় মন্ত্রণালয়ের পক্ষ হতে সন্তোষ প্রকাশ করা হয়। অতঃপর দপ্তর/সংস্থার ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তাগণ জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা ও পরিবীক্ষণের ৩য় কোয়ার্টারের বিভিন্ন কার্যক্রম বাস্তবায়নের বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন।

২। সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়:

- (ক) শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের আওতাধীন সকল দপ্তর/সংস্থার জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা ২০২২-২০২৩-এর ৩য় কোয়ার্টারের গৃহীত কার্যক্রম নির্ধারিত সময়ের মধ্যে বাস্তবায়ন নিশ্চিত করতে হবে;
- (খ) নির্ধারিত সময়ে স্ব স্ব সংস্থার ওয়েবসাইটে শুদ্ধাচার সেবাবক্স, তথ্য অধিকার সেবাবক্স, অভিযোগ ব্যবস্থা (GRS) সেবাবক্স হালনাগাদ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়;
- (গ) কর্ম-পরিবেশ উন্নয়নের নিমিত্ত টিওএন্ডইভুজ্ঞ অকেজো মালামাল নিষ্পত্তিকরণ/নথি বিনষ্টকরণ/পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধি/মহিলাদের জন্য পৃথক ওয়াশরুমের ব্যবস্থা করতে হবে;
- (ঘ) সরকারি যানবাহনের যথাযথ ব্যবহার নিশ্চিত করতে হবে; এবং
- (ঙ) সিটিজেন চার্টার অনুযায়ী সেবাগ্রহীতাদের সেবা প্রদান নিশ্চিত করতে হবে।

৩। সভায় আর কোনো আলোচ্য বিষয় না থাকায় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।


মোঃ মহিদুর রহমান
যুগ্মসচিব

ও
শুদ্ধাচার ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা
শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়